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A pozsonyi vállalat képtelen volt idõben leszállítani a taneszközöket   Kisberta László, a
Nagykaposi Erdélyi János Alapiskola igazgatója elmondta, az oktatáshoz feltétlenül
szükséges munkafüzetek több mint 80 százaléka nem érkezett meg idõben hozzájuk,
illetve tankönyvekbõl, osztálykönyvekbõl és leckekönyvekbõl is hiány mutatkozik.  A
pozsonyi vállalat képtelen volt idõben leszállítani a taneszközöket   Kisberta László, a
Nagykaposi Erdélyi János Alapiskola igazgatója elmondta, az oktatáshoz feltétlenül szükséges
munkafüzetek több mint 80 százaléka nem érkezett meg idõben hozzájuk, illetve
tankönyvekbõl, osztálykönyvekbõl és leckekönyvekbõl is hiány mutatkozik. Bár a 2005/2006-os
tanévre igényelt tanszereket még 2004. szeptember 24-én megrendelték egy pozsonyi
vállalattól, az nem teljesítette idõben a szállításokat. Az iskolába osztálykönyveket egyáltalán
nem küldtek, az utánrendelt tankönyvekbõl sem kaptak meg egyet sem.   Az iskola vezetése
megkereste a pozsonyi vállalatot, hogy a késedelem okáról érdeklõdjenek, ám mindössze
annyit sikerült megtudniuk, hogy az igényelt taneszközökbõl jelenleg nincs elegendõ mennyiség
raktáron. Az igazgató hangsúlyozta, számukra rendkívül kellemetlen az eset, hisz a hiányzó
taneszközök miatt az oktatás sem zavartalan. A szülõk többsége tõlük várja a helyzet
megoldását, ám az intézmény vezetése szinte tehetetlen az ügyben. A nagykaposi magyar
alapiskola egyébként felkészült az új tanévre, az iskolakezdésre az összes helyiséget
kifestették, az elsõsöknek pedig saját források felhasználásával tanszercsomagokat
biztosítottak. Nagykaposon jelenleg 680 gyerek jár magyar alapiskolába, az idén tízzel több
elsõs kezdte meg a tanulmányait. Pedagógusokat nem bocsátottak el, az intézményben nyolc
osztállyal napközi otthon és iskolai étkezde is mûködik. Az egyetlen gondot az alsó tagozat
épületének beázása okozta, ám a helyi önkormányzat hathatós segítségével rövid idõn belül ezt
a problémát is megoldják.   Miklós Lóránt, a királyhelmeci magyar alapiskola igazgatója
lapunkat úgy tájékoztatta, hogy a Bodrogköz központjában is a nagykaposiakéhoz hasonló
problémákkal küzdenek. Tankönyvekbõl és munkafüzetekbõl õk sem kaptak eleget, így ezeket
rendszeresen fénymásolni kénytelenek, és ez komoly pluszköltséget jelent az iskolának. A
pozsonyi vállalatnál õk is reklamálni kívántak, ám a cég illetékeseit egyelõre nem sikerült
elérniük. Információink szerint az Ung-vidéki és bodrogközi iskolák többsége ugyanilyen
gondokkal küzd.   LECZO ZOLTÁN
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